News Release



2023年5月19日 横浜ベイホテル東急

雨の日も、甘くまろやかな1杯で

マンスリーカクテル「あじさい」

2023年6月1日(木)~30日(金)



横浜ベイホテル東急(横浜市西区みなとみらい・総支配人 北村 裕二) 2階、バー「ジャックス」では、6月1日(木)~30日(金)の期間限定で、マンスリーカクテル「あじさい」を提供いたします。

「1 杯のカクテルで季節の変化をお楽しみいただきたい。」というバーテンダーの思いから、「ジャックス」では月替わりの「マンスリーカクテル」を提供しています。6月は、この時季に見頃を迎える「あじさい」をイメージした 1 杯をご用意。まろやかな香りのブルーベリーリキュールと、濃厚な甘味のパイナップルジュース、そして、酸味がアクセントとなるヨーグルトを合わせた、ウォッカベースのカクテルです。

雨の日でも駅直結で気軽に立ち寄れる、正統派ブリティッシュ・シックな雰囲気のバーで、くつろぎのひとときをお過ごしください。

6月限定 マンスリーカクテル「あじさい」 概要

■場 所: バー「ジャックス」(2階)

■期 間: 2023年6月1日(木)~30日(金)※日曜不定休

■時 間:16:00~23:30(L.O.)

■料 金: 1,560円

〔マンスリーカクテル今後の予定〕 7月「シャンパンルビー」 8月「マンゴーロワイヤル」 各1,650円

※写真はイメージです

※食材の入荷状況により、メニューが変更になる場合がございます

※表示料金は税金・サービス料が含まれております

※社会状況により変更が生じる可能性がございます

[お客さまのお問い合わせ先] 横浜ベイホテル東急

ジャックス Phone: (045) 682-2220



バー「ジャックス」 内観イメージ 44 席(内カウンター8 席)。 数々のオリジナルカクテルや年代物の 銘酒でグラスを傾ける大人の時間を お過ごしいただけます。季節の食材を 使ったお料理はもちろん、シガーの ご用意もございます。

本件に関するお問い合わせ横浜ベイホテル東急マーケティング 大山・佐竹

Phone: (045) 682-2273 Fax: (045) 682-2271 〒220-8543 横浜市西区みなとみらい 2-3-7